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Ö¼grenci No :
Ad¬Soyad¬:
SORULAR ( SINAV SÜRES·I 75 DAK·IKADIR)

1. Aşaµg¬daki limitlerin tan¬mlar¬n¬yaz¬n¬z.

(a) (4 puan) g : R �! R, L 2 R oldu¼guna göre limx�!1 g (x) = L.

(b) (4 puan) A � R, g : A �! R ve c 2 A0 oldu¼guna göre limx�!c g (x) =1.

2. (4 puan) n 2 N oldu¼guna göre x 2 R ve 0 < jx� 1j < � oldu¼gunda
�� 2
x+1

� 1
�� < 1

n

olacak şekilde bir � > 0 bulunuz.

3. (4 puan) h : [a; b] �! R sürekli bir fonksiyon olsun. Bir c 2 (a; b) için h (c) > h (a) ve
h (c) > h (b) oluyorsa h nin (1� 1) olamayaca¼g¬n¬kan¬tlay¬n¬z.

4. f : (0; 1]! R fonksiyonu sürekli ve limx!0+ f (x) = 0 olsun.

(a) (4 puan) F : [0; 1]! R fonksiyonu F (x) =
�

0 x = 0
f (x) x 6= 0 olarak tan¬mlans¬n.

F , [0; 1] de sürekli midir? Neden?



(b) (4 puan) f : (0; 1]! R fonksiyonu (0; 1] de düzgün sürekli midir? Neden? (F nin
(0; 1] kümesine k¬s¬tlamas¬f oldu¼gunu dikkate al¬n¬z.)

5.

(a) (4 puan) f (x) = x2 ise [0;1) da düzgün sürekli midir? Neden?

(b) (4 puan) f (x) =
p
x fonksiyonu [0; 1] de Lipschitz koşulunu sa¼glar m¬? Neden?

6.

(a) (4 puan) f (x) fonksiyonu I = [0; 2] de monoton olsun. xn = f
�
1
n

�
olarak tan¬m-

lanan (xn) dizisinin limiti var m¬d¬r? Neden?

(b) (4 puan) g : R! R fonksiyonu g (x) =
�

a x = 0
sin 1

x
x 6= 0 olarak tan¬mlan¬yor. g

fonksiyonu R de sürekli olacak şekilde bir a 2 R var m¬d¬r? Neden? (x ! 0 için
g nin limiti olup, olmad¬¼g¬n¬irdeleyiniz.)


